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  )نمره 4. (گتر از يك به چه معناست؟ هندسه اي را كه در آن چنين اتفاقي مي افتد ترسيم نمائيدربز ௅ሻܭሺضريب اتلاف جزئي ) 1
  

شـكل پروفيـل    از لحـاظ كيفـي   .)نوشتن تمام رابطه هـا ضـروري اسـت   ( ؟پروفيل سرعت چگونه استداخل لوله هاي استوانه اي در جريان مغشوش )2
  )نمره6(   چگونه بدست مي آيد؟) Turbulence Intensity(غتشاش اشدت  آرام دارد؟ مغشوش و ر جريان دچه فرقي سرعت 

  

با استفاده از بي بعد سازي رابطه اي براي  سرعت براساس تابعي . سيال استفاده مي شودجت جريان از ون كردن يك بلوك مطابق شكل گبراي سرن )3
دست آورده و مشخص كنيد كـدام پارامترهـا غيـر ضـروري     با استفاده از معادله ممنتم شكل اين تابع را ب. از  پارامترهاي نشانداده شده بدست آوريد

  )نمره 10. (دبوده ان

  
  

଴ܯ  كوچكي با جرم اوليهموشك ) 4 ൌ 400 kg  5موشك سوخت را با نرخ . دي پرتاب گرددوه حالت عمببايد kg/s  از احتراق مي سوزاند و گاز حاصله
          .را پيـدا كنيـد  بعـد از پرتـاب   ثانيـه    10 شـتاب اوليـه موشـك و سـرعت موشـك     . دن ـخارج مي گرداز موشك نسبت به موشك  m/s 3500  با سرعت

    )نمره 15(
  

  
  
  
  

,ଵܦሺ، قطرهـاي داخلـي و خـارجي    θ، زاويه  ω،  سرعت دوران  ௦ܶ௛௔௙௧را بر حسب گشتاور  hپارامتر  در مسئله زير ) 5  ሶ݉و نـرخ جـرم عبـوري از فـن      ଶሻܦ
  )نمره 15( ).سرعت ورودي به فن را شعاعي فرض كنيد(. بدست آوريد

  
  
  
  
  
  
  

ــك المــان   ) 6 ــرفتن ي ــر گ ــا در نظ ــل ســرعت    ℓمناســب بطــول ب ــراي پروفي ــه اي ب ــان آرام معادل ــه جري ــر توســعه يافت   بصــورتدرون هندســه زي
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  )نمره 15. (بدست آوريد fرابطه اي براي ضريب اصطحكاك از آنجا بدست آوريد و 
  
  
  
  
  
  )نمره 15. (داده شده مسير جريان و مقدار دبي را براي هريك از لوله ها محاسبه كنيددر شكل زير با توجه به مقادير ) 7

 

ଵܦ ൌ ଶܦ ൌ ଷܦ ൌ ଵܮ  | ݉ܿ 28 ൌ 95 m, ܮଶ ൌ 125 m , ܮଷ ൌ 160 m  |  ଵ݂ ൌ ଶ݂ ൌ ଷ݂ ൌ 0.0275  
ܼଵ ൌ 25 m, ܼଶ ൌ 115 m , ܼଷ ൌ 85 m  

 
 
 
 
 
 
 

 


